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Slovo starosty 
 

 Vážení spoluobčané! 

 

     Ani jsme se nenadáli a první měsíc v novém roce je za námi. Pomalu jsme se rozjížděli 

po vánočních svátcích. I počasí si vzpomnělo, že při pohledu na kalendář je vlastně zima. 

A tak teploty v lednu spadly hluboko pod bod mrazu. Nejnižší teplota zaznamenaná na naší 

meteostanici měla hodnotu -14,3°C a byla naměřena v sobotu 23.1.2016 v brzkých ranních 

hodinách. Konečně se objevil i sníh ve větší vrstvě, který však díky vysokým teplotám posledního 

lednového týdne zmizel. Některé výkyvy teplot jsou nezvyklé, protože již v neděli 24.1.2016 

dosahovala hodnota teploměru +2,4°C. Rozdíl během více jak 24 hodin činil 16°C.  

Díky takovému rázu počasí pak hrozí mlhy a vznik námraz či mrznoucího mrholení, což nám 

názorně leden ukázal. 

     Naši pracovníci se kvůli výše uvedenému počasí soustředili na odstraňování následků jeho vlivu. 

Prohrnovali a sypali chodníky a uklízeli zastávky. Než napadl sníh, objeli všechny příkopy u silnic 

až k hranicím katastru obce. Náš pracovník Bedřich Kotas také položil dlažbu v suterénu kulturního 

domu, která nahradila PVC krytinu, která byla ve špatném stavu. Vybudoval zde i WC, které bude 

sloužit obsluze budoucí prodejny. 

      Rekonstrukce suterénu byla stěžejní akcí ledna. Vodoinstalatérství Zdenek Klíma zde vyhotovil 

nové rozvody topení a zároveň byla oddělena otopná soustava od zbytku prostor kulturního domu 

(malý sál). Instalován byl pro suterén také nový plynový kotel, kde na přívod k němu byl vložen 

plynoměr. Zároveň proběhla v těchto prostorách částečná rekonstrukce el. rozvodů tak, aby opět 

mohla být zvlášť měřena spotřeba. Byl zde také umístěn podružný vodoměr, který bude měřit 

spotřebu budoucího obchodu. Součástí menší rekonstrukce kotelny byla i výměna čerpadel a všech 

ventilů, ze kterých provlhala kapalina z otopného systému, která obsahuje nemrznoucí směs. Došlo 

i k částečné základní automatizaci topení v kulturním domě pomocí „rega“, které bude hlídat 

teplotu ve velkém sále. Celý rekonstruovaný suterénní prostor byl předán 1.2.2016 novému 

nájemci, který zde bude otevírat prodejnu s potravinami a smíšeným zbožím.   

     V minulém měsíci se pokračovalo na stavbě nových fotbalových šaten. V současné době 

pracovníci dodavatelské firmy pracují na zateplení střešní konstrukce. V současné době také 

pracujeme na projektu II. etapy, kde bychom rádi podali žádost o dotaci z PRV JMK.  

     Během ledna bylo také vyměněno za nové rozbité dopravní zrcadlo při výjezdu u ulice Zádědiní 

u č.p. 41. Dále jedno zrcadlo doplněno u základní školy. Mělo by tak napomoci řidičům jedoucím 

dolů po ul. Kaplice, aby viděli směrem ke Světlé. Toto místo se nám jevilo jako velmi nebezpečné. 

V předchozích letech instalovaná dopravní zrcadla se nám velmi osvědčila, což dokazují vaše 

reakce. Přispěla tak ke zvýšení bezpečného provozu v obci.  

     Při mém ohlédnutí uplynulým měsícem nesmí chybět i zmínka o kulturních a společenských 

událostech v obci. O úspěšné Tříkrálové sbírce jsem již psal v minulém čísle. Velmi zajímavý byl 

tradiční Hasičský ples. Návštěvníci si mohli pochutnat na dobrém víně dovezeném přímo od vinaře 

či si zakoupit lístky do velmi bohaté tomboly, kde hlavní výhrou byla barevná televize.  

     Mezi nejvýznamnější akce ledna patřily Obecní zabíjačkové hody. Ty pro pořadatele začaly již 

14 dnů dopředu, kdy se domlouvali „co, kolik čeho nakoupit a kdo co bude dělat“. První práce 

začaly již od středy, ve čtvrtek se dělaly tlačenky a v pátek jitrnice a jelítka. Pro ty, co kolem celé 

zabíjačky makali, bylo největší radostí to, že byl velký zájem lidí o vyrobené dobroty, protože 

v sobotu večer nezbylo nic. Poděkování zde na místě patří všem, kteří věnovali velké množství času 

přípravě i panu Pavlu Tichavskému, který se podílel na výrobě zabíjačkových dobrůtek. Nechyběla 

i tombola, kdy většina těch, kteří si zakoupili losy, vyhrála alespoň malou cenu.  
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I naši fotbalisté vstoupili do nového roku úspěšně. Dorostencům se podařilo umístit na druhém 

místě halového turnaje v Jaroměřicích. Ani naše knihovna na začátku roku neosiřela. Konalo se zde 

Odpoledne společenských her pro děti. Další akce připravuje paní knihovnice i na nadcházející 

měsíc. 

     A co nás čeká únoru? Pro nás je tento měsíc ve znamení hledání, připravování a podávání 

žádostí o dotaci, provádění vyúčtování těch předešlých a uzavírání předchozího roku včetně 

inventur. Dále je to pokračování plesové sezóny Školským plesem. Ten bude v letošním roce 

obohacen o netradiční vystoupení, které bude pro návštěvníky překvapením. Na všechny bude čekat 

bohatá tombola. Proto přijděte podpořit pořadatele, kteří celý výtěžek budou věnovat potřebám dětí 

naší základní školy. Jelikož letošní Velikonoce vychází na dřívější datum, tak ve stejný den také 

proběhne i Masopustní průvod obcí, na který pořadatelé zvou milovníky tradic, kteří se nebojí vzít 

na sebe netradiční podoby. Finanční prostředky, které jim věnujete, budou použity na kulturní a 

společenské akce pro děti, které pořádá KŠaS výbor. I naše knihovna se bude v tomto měsíci 

prezentovat další akcí – cestovatelskou přednáškou o Maroku a západní Sahaře.     

     Na závěr bych Vás chtěl upozornit, že stejně jako v předchozích letech se začínají od února 

vybírat poplatky za svoz komunálního odpadu a poplatky za držení psů. Výše poplatku za svoz 

odpadu je stejná jako v posledních letech a činí 430,-Kč na osobu/rok. I poplatek ze psů zůstal 

stejný jako vloni. Oba poplatky se budou vybírat v úředních dnech a hodinách na Obecním úřadě 

Cetkovice. Znovu pro ty z Vás, kteří se přes týden zdržují mimo domov, bude připravena jedna 

sobota v měsíci, kdy budete moci splnit tuto zákonnou povinnost. Při této příležitosti si Vás 

dovoluji znovu poprosit o to, aby majitelé psů dbali na dodržování vyhlášky o volném pohybu 

zvířectva po obci a také o to, aby jejich pejsci neznečišťovali veřejná prostranství.  

     Přestože je ještě zima, tak našim dětem během února začínají jarní prázdniny. Dovolte mi, abych 

nejen jim, ale i Vám všem popřál krásný a pohodový únor. 
 

                                                                                                  

  Petr Horák 

starosta obce 

 

Ještě získané dotace v roce 2015: 

JMK – Oprava kulturního domu   200.000,-Kč 

OPŽP – Zateplení MŠ a výměna zdroje          3.664.395,-Kč  

JMK – Novostavba hasičské zbrojnice  500.000,-Kč    

JMK – dar Vesnice roku – fotbalové šatny 120.000,-Kč (2014, realizace 2015) 

JMK – mimořádná dotace – fotbalové šatny         400.000,-Kč 

JMK – územní plán            107.500,-Kč 

MMR ČR – fotbalové šatny    600.000,-Kč 

MPSV ČR – Úřad práce - VPP   249.863,-Kč 

CELKEM              5.841.758,-Kč 

 
************************************************************************************************ 

 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci únoru: 

 
     

Komárková Emilie  82 let  Lajšnerová Drahoslava 70 let 

Dokoupil František  81 let  Liznová Ivana  50 let 
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Prchalová Drahoslava 70 let   

 Srdečně blahopřejeme           

 

************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Připravujeme se k zápisu do základní školy. 
 

     Měsíc leden bývá v mateřské škole vyhrazen zejména 

přípravě na zápis předškoláků do základní školy. Jak se na školu 

co nejlépe připravit, poradila rodičům předškolních dětí paní 

Michaela Dufková, která pracuje v pedagogicko-psychologické 

poradně. Seznámila rodiče s jednotlivými oblastmi, které je 

třeba u budoucích prvňáčků vhodně rozvíjet. 

     Zápis do školy je významným dnem pro děti i rodiče. Během 

celého roku se v mateřské škole na tento důležitý krok s dětmi 

připravujeme. Podporujeme děti v nadšení pro školu a zájmu o 

učení. Volíme formu, která je v tomto věku nejpřirozenější, tedy učení hrou. Budoucí předškoláci 

mají možnost využívat velké množství didaktických pomůcek, her, výukových programů a 

praktických činností.   

                                                                                                                
************************************************************************************************ 
 

Informace ze Základní školy 
 

Oznámení výsledku zápisu 

 

     V úterý 19. 1. 2016 od 14 hodin do 16 hodin probíhal zápis do prvního ročníku základního 

vzdělávání. K zápisu se dostavily dvě děti v doprovodu zákonných zástupců. 

Byla vydána dvě rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání: 

Roz 1/16 

Roz 2/16 

                                         Mgr. Jana Kubínová, ředitelka školy 

 
************************************************************************************************ 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Úspěch dorostenců Cetkovic na turnaji v Jaroměřicích 

 

     Naše dorostenecké fotbalové družstvo se zúčastnilo fotbalového halového turnaje Jaroměřická 

fotbalová zima 2016. Tento turnaj má v nedalekých Jaroměřicích velkou tradici. Letos se konal již 

potřinácté. Posledních třech ročníků se zúčastnili i naši dorostenci. A nevedli si špatně. V roce 2014 

dokonce tento turnaj vyhráli. 

     I v letošním roce se přihlásili do turnaje pro rok 2016 s názvem „O pohár firmy I. 

Českomoravská obchodní společnost Chornice“. Začátek turnaje, který se konal 16.1.2016, byl 

v 8.30 h, kdy proběhlo losování. Zúčastnilo se ho 8 mužstev – Svitavy „A“, Svitavy „B“, 



 

Únor 2016 

        5 

Jaroměřice, Knínice, Velké Opatovice, Cetkovice, Kunčina a Borová. Po losu byla družstva 

rozdělena do dvou skupin.  

Naši byli nalosováni do druhé skupiny, kde dosáhli těchto výsledků: 

 

Cetkovice – Svitavy „B“ 5:3 

Cetkovice – Borová   2:1  

Cetkovice – Kunčina  6:2 
 

     Cetkovické družstvo ve skupině neztratilo ani bod a všechny své zápasy vyhrálo. Postoupilo tak 

z prvního místa do semifinále. V posledním utkání 1. skupiny se rozhodovalo o našem soupeři. O 

druhé postupové místo za „suverénními“ Svitavy „A“, které porazily dokonce Velké Opatovice 

rekordním skórem toho dne 13:0, se utkaly domácí Jaroměřice s blízkými Knínicemi. Utkání bylo 

velmi vyrovnané a nakonec v posledních vteřinách strhly vítězství na svou stranu, zvítězily 3:2 a 

postoupily do semifinále.    

   

Semifinálové zápasy: 

Svitavy „A“ – Svitavy „B“ 5:0 

Knínice – Cetkovice  1:3 
 

     Přestože dorostenci nad Knínicemi vyhráli díky výborně zvládnuté taktice, samotné utkání se tak 

jednoznačně nevyvíjelo. V zápase jsme vedli 2:0, v druhém poločase soupeř snížil na 2:1. Vzápětí 

jsme však přidali třetí branku a posledních 5 minut jsme si tento náskok s přehledem udrželi. 

Musíme však ocenit mužstvo z Knínic, které celý turnaj hrálo výborně.   

     Po semifinálových zápasech se hrála utkání o umístění. V utkání o 3. místo zvítězil nad 

Knínicemi Svitavy „B“, které hrají pardubický krajský přebor, což je soutěž o jednu výše, než ve 

které je naše mužstvo.   

     Posledním utkáním pak bylo finále, kde se náš tým utkal se Svitavy „A“. Soupeř hraje o dvě 

třídy vyšší soutěž – Východočeský přebor (úroveň družstev Boskovice či Blanska). A kvalita 

svitavského družstva se projevila. Hrálo celý turnaj s přehledem a i ve finále bylo lepší. V prvním 

poločase se rychle díky našim drobným chybám dostalo do vedení 2:0. Ke konci poločasu jsme 

měli několik slibně vyhlížejících šancí. Bohužel však chyběla přesná koncovka. V druhém poločase 

po našem menším tlaku jsme po ztrátě míče v našem obranném pásmu dostali další gól a tím již 

bylo utkání rozhodnuto, protože dát tak kvalitnímu mužstvu během 8 minut 4 góly bylo nereálné. 

Přesto naši kluci bojovali a při snaze vstřelit branku jsme dali vše do útoku a nakonec ještě 

inkasovali 4. gól.  Jinak se hrálo pěkné utkání, jen nám prostě ve finále chybělo to pověstné 

„střelecké štěstíčko“. 
 

Finále: 

Svitavy „A“ – Cetkovice 4:0 

 

     I tak jsme byli s 2. místem velice spokojeni. Na hráčích byl vidět hlad po fotbalu po zimní 

přestávce. Zatím ještě nezačala příprava, proto byla vidět na hráčích nerozehranost. Jsme rádi, že 

opět se prosadil náš mládežnický fotbal. Na celém turnaji se hrál rychlý, pěkný fotbal, který byl 

plný soubojů, kliček, krásných kombinací. Proto je také tato věková kategorie pro diváky atraktivní.  

     I když jsme turnaj nevyhráli, získali jsme alespoň individuální ocenění. Nejlepším brankářem 

turnaje byl náš brankář David Loukota, který si při vyhlášení šel pro diplom a vyslechl si slova 

chvály. 

     Nyní naše dorostence čeká ještě v neděli 31. ledna 2016 turnaj v Letovicích a následovat bude 

příprava na druhou polovinu sezóny, v níž nám v krajské soutěži I.A třídy patří 10. místo.      

 

Konečné pořadí turnaje:  

1. Svitavy „A“ 
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2. Cetkovice 

3. Svitavy „B“ 

4. Knínice 

5. Jaroměřice  

6. Borová 

7. Kunčina 

8. Velké Opatovice 

 

Dolní řada 

zleva: David 

Loukota, Tomáš 

Sychra, Michal 

Kubín, Adam 

Bartůněk 

Horní řada 

zleva: trenér 

Petr Horák, 

asistent Patrik 

Chladil, Michal 

Skála, David 

Letfus, Aleš 

Petlach, Daniel 

Sedlák a Tomáš 

Pospíšil (chybí 

jen Tomáš 

Hanák, který po 

prvním utkání 

musel odjet do 

práce)   

   

Petr Horák 
 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

svolává všechny členy a příznivce na valnou hromadu Sportovního klubu CETKOVICE 
 

konanou v 
 

SOBOTU dne 6.2.2016 v 17.00 hodin 

 

do sálu Pohostinství Cetkovice 

 

PROGRAM: 
 

1) Zahájení, volba zapisovatele, ověřovatelů a programu 

2) Volba mandátní a návrhové komise 

3) Zpráva o činnosti za r.2015 a návrh činnosti na r.2016 

4) Doplnění výkonného výboru dle nových stanov  

5) Zpráva kontrolní a revizní komise 
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6) Diskuse  

7) Schválení plánu činnosti na r.2016 a usnesení 

8) Závěr a občerstvení  
 

!!!!!!!!!!!!! Žádáme všechny členy o účast  !!!!!!!!!!!!! 
 

*********************************************************************************************** 

Informace 
 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby za svoz komunálního odpadu 

na rok 2016 ve výši 430 Kč za občana.  
Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 100 

Kč za každého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních 

hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 27.2.2016 a v sobotu 19.3.2016, vždy od 8
00

 

do 11
00

 v kanceláři Obecního úřadu 
 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Únor 2016 

Den Lékař    Adresa      Telefon 

06.02. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456 

07.02. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

13.02. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

14.02. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

20.02. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2 607 812 963 

21.02. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

27.02. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452 

28.02. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně 

na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje 

ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  

  
************************************************************************************************ 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc únor 
  

 Únor bílý – pole sílí. 

 Únorová voda – pro pole škoda. 

 Když v únoru mráz ostro drží, to dlouho již nepodrží. 

 Leží-li kočka v únoru na slunci, jistě v březnu poleze za kamna. 

 V únoru sníh a led – v létě nanesou včely med. 
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 Když v únoru skřivánek zpívá, velká zima potom bývá. 

 Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky. 

 Když únor vodu spustí, ledem ji březen zahustí. 

 Teplý únor – studené jaro, teplé léto. 

 Mnoho mlh v únoru přivodí mokré léto. 

 Když větrové na konec února uhodí, moc obilí se 

na poli neurodí. 

 V únoru-li vítr neburácí, jistě v dubnu krovy kácí. 

 Je-li v únoru zima a sucho, bývá prý horký srpen. 
 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Hostina pro zpěváčky  
 

     Od jara do podzimu nás těšili svým zpěvem, pilně sbírali z kůry 

stromů škodlivé brouky, z listů zeleniny housenky, z trávy a záhonů 

semena plevelů. Stěhovaví ptáci si v zimě pochutnávají na nabídce 

teplých krajin, ale co ti, kteří zůstanou? Dokud je teplá zima, 

nestrádají, ale když uhodí mrazy, mohlo by být zle. 

     Z tukových zásob, které si vytvořili v létě, zvláště ti malí, dlouho 

nevydrží. Ne ovšem ti, kterým přichystáme hostinu do krmítek. 

Kromě toho, že děláme dobrý skutek, se můžeme potěšit krásným 

výhledem z okna na zobající opeřence a přitom se blíže seznámit 

s jednotlivými druhy.                         

     Kdo nejčastěji na krmítko přilétá? Vrabec domácí, sýkora 

koňadra, sýkora modřinka, sýkora babka, zvonek zelený, pěnkava obecná, dlask tlustozobý, strnad 

obecný, stehlík obecný, kos černý, brhlík lesní, sojka obecná, straka obecná, strakapoud velký, 

žluna zelená nebo hrdlička zahradní. 

     Čím krmit? Ptačím zobem, lojem, semeny slunečnic, mákem, drcenými ořechy, strouhanou 

houskou, plody hrušek a jablek, obilím.  

     Co do krmítka rozhodně nepatří? Kuchyňský odpad, čerstvé pečivo, zkažené potraviny, 

těstoviny, vařené brambory, slané, kořeněné a uzené výrobky ani přepálený tuk. Takováto potrava 

totiž ptákům způsobuje značné zažívací potíže a může vést až k jejich úhynu. 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 

 

Obecní zabíjačkové hody 

 

     Podobně jako k zimě patří sníh, k Cetkovicím v lednu tradičně patří obecní zabíjačkové hody. 

Nebylo tomu jinak ani letos. V sobotu se začali zájemci o zabíjačkové pochoutky scházet již před 

druhou hodinou odpolední. Vždyť masové dobroty se vaří ve velkém ve třech velkých 

zabíjačkových kotlích. Obec koupila zabité prase z jatek v Bořitově. Nechyběly ani čerstvé vařené 

pochoutky jako maso, ovar, ledvinky, srdce nebo játra. Tyto teplé dobroty si mohli návštěvníci sníst 

v předsálí kulturního domu spolu s oběma druhy polévek. Kromě toho byl dostání chleba 

s mozečkem nebo škvarkovou pomazánkou.               

     Na přípravě škvarků, vepřového sádla, jitrnic, jelit a tlačenky se podíleli členové kulturního 

výboru ve spolupráci s SDH. Již ve středu se krájelo a škvařilo sádlo. Ve čtvrtek přišla na řadu 

tlačenka, neboť loňská koupená nebyla to pravé ořechové. V pátek se dělaly jitrnice a jelita nejen 
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kroupová, ale i žemličková. Každý den tak zhotovení 

zabíjačkových dobrot z potřebných surovin zabralo 

všem spoustu času, který se protáhl do pozdních 

večerních hodin. A v sobotu to vše propuklo. Vařila 

se jak polévka masová, tak prdelačka. Pan Josef 

Čapka porcoval již zmíněné prase, aby si zájemci 

mohli zakoupit čerstvé maso. To vše mohli 

spláchnout točeným pivem, svařeným vínem, grogem 

nebo slivovicí. Součástí těchto zabíjačkových hodů 

byla také bohatá tombola. 

     Mezi návštěvníky byli jak místní občané, tak 

občané z blízkého okolí. Nechyběla ani novinářka, 

jejíž článek jste si mohli přečíst v Blanenském deníku. 

     Je třeba na tomto místě poděkovat všem členům KŠaS výboru, některým zastupitelům, starostovi 

a zaměstnancům obce. Zvláštní poděkování za výpomoc pak patří Pavlu Tichavskému ze Světlé. 

Případný výtěžek pak bude sloužit na akce pro děti, které pořádá KŠaS výbor během roku. 

 

Marie Nechutová 
           

************************************************************************************************ 

 

Pozvánka na nadcházející akce  
 

 

 

 

Pozvánka do knihovny na 

cestovatelskou přednášku pana Mgr. Zdeňka Špíška 

 

v úterý 16. února v 17 hodin 
 

Téma: Maroko a Západní Sahara  
 

Země okořeněná směsicí vlivů Evropy, Afriky 

a Orientu. Při putování po Maroku se 

nadechneme i vůní měst Fes, Tetauen, Taza 

a samozřejmě i nočního Marakeše. Zasněžené 

vrcholky Atlasu ostře kontrastují s písečnými 

dunami Erg Chebi, které i přes zákazy přejdeme. 

Pokusíme se o přechod mezi soutěskami Todra 

a Dadés, který málem skončil špatně. Uvidíme 

dinosauří stopy, cedrové háje s opicemi, kvetoucí 

poušť i oázu u pevnosti Ait Benhadu. Nahlédneme 

do pusté části země Západní Sahary a poodhalíme 

stopy války, na kterou ještě místní nestačili zapomenout. I přes  spalující vedro pochopíme, 

že žhavé srdce země spočívá nejen v  krásách přírody, ale i v lidech.  
 

………………………………………………........................................................................................ 
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Základní škola Cetkovice 

Vás srdečně zve 

v sobotu 13. února 2016 od 20 hodin 

do kulturního domu Cetkovic na 
 

Školský ples 
 

hudba: Mix Boskovice 

Vstupné: 70 Kč, do 21 h jsou vstupenky slosovatelné. 

 

Milovníky zábavy potěší  

bohatý program, který zahajuje ve 21 h a vyvrcholí 
 

PŮLNOČNÍM VYSTOUPENÍM.  

 

Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. 

 

Přijďte se pobavit a podpořit děti ze ZŠ. 
………………………………………………................................................................................... 

 
 

 

 

 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Marie Nechutová. 

Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz 

   Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

